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Bei Beauftragung ab 01.12.2024 sind in diesem Preis 12 Meter Tiefbau-Leistung enthalten. Je nach örtlichen Besonderheiten behalten wir uns eine Nachkalkulation vor. Der Auftraggeber würde 
darüber vor Baubeginn durch uns informiert. In diesem Fall erfolgt der Ausbau nur, wenn der Auftraggeber die Kosten des Mehraufwandes trägt. Jeder weitere Meter kostet 109,95 € zzgl. MwSt.

betragen 795,95 € inkl. MwSt. In diesem Preis ist bei Beauftragung bis 30.11.2024 auch die Tiefbau-Leistung enthalten. 

Ort*

Auftraggeber + Ansprechpartner
Firma(*)

Anrede* 

Vorname*

Telefon*

* Pflichtfelder

Rechtsform

Titel

Nachname*

E-Mail*

Keller ist vorhanden

Zu versorgende weitere Liegenschaften sind 
dieser Vereinbarung als Anlage beigefügt. 

Adresse + Gebäudebeschreibung
Straße* 

PLZ*

Anzahl der Wohneinheiten

Anzahl der Gewerbeeinheiten

Anzahl der Sonderleistungen

Auftragserklärung
Die Auftraggeberin/der Auftraggeber führt nachfolgende Arbeiten auf dem Grundstück selbst oder durch von ihr/ihm beauftragte Dritte 
eigenverantwortlich aus:

Arbeiten, die von der Cable 4 durchgeführt werden sollen:

Haus-Nr.*

Verlegung eines Kabelrohres (Leerrohr) auf dem Grundstück 

Herstellung des Kabelgrabens auf dem Grundstück 

Herstellung einer gas- und wasserdichten Hauseinführung

Herstellung eines Leerrohrsystems zum Einziehen des Lichtwellenleiter-Endleitungsnetzes der Cable 4

Auftrag zur Herstellung eines Telekommunikationsnetzes 
Das Telekommunikationsnetz besteht aus dem Hausanschluss und dem Endleitungsnetz. Der Hausanschluss besteht aus der 
Hauszuführung von der Grundstücksgrenze bis zum Gebäude und dem Abschlusspunkt des Liniennetzes (APL) im/am Gebäude.

Widerrufsrecht 
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, 
müssen Sie uns, Cable 4 GmbH, Wichernstr. 2, 76185 Karlsruhe / Telefon: 0800 1315400 / Fax: 0721 60286-28 /E-Mail: info@cable4.de mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, 
Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so werden wir Ihnen unverzüglich (z. B. per E-Mail) eine Bestätigung über den Eingang 
eines solchen Widerrufs übermitteln. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs: Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die 
Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen 
wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen sollen, 
so haben Sie uns einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten 
Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht.
 

Datenschutzklausel
Zur Erfüllung des Vertrages ist die Cable 4 berechtigt, die erhobenen personen- und gebäudenetzbezogenen Daten innerhalb von Datenverarbeitungsanlagen zu speichern und zu verarbeiten. Zu den Daten zählen 
insbesondere Name, Adresse und Kontaktinformationen des Auftraggebers/Grundstückseigentümers sowie sonstige auftragserhebliche Angaben zum Grundstück und zur Auftragsausführung. Rechtsgrundlage für die 
Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1b Datenschutz-Grundverordnung. Die Löschung der Daten erfolgt gemäß der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen. Zur Vertragserfüllung setzt die Cable 4 mglw. auch Subpartner 
(Auftragsverarbeiter) ein. Der Einsatz von Subpartnern erfolgt gemäß Artikel 28 Datenschutz-Grundverordnung. Die Datenverarbeitung für die gesamte Leistungserbringung erfolgt ausschließlich in Deutschland. 
Eine Nutzung der Daten für einen anderen als den vorgenannten Vertragserfüllungszweck oder eine Übermittlung an sonstige Dritte findet seitens der Cable 4 nur statt, sofern dies gesetzlich zulässig ist oder der 
Auftraggeber/Grundstückseigentümer ausdrücklich eingewilligt hat. Siehe auch unsere Datenschutzhinweise, die Sie unter www.cable4.de/datenschutzhinweis einsehen können.
 

(z. B. Brandmeldeanlagen, Lift-Notruf)
Für die in der Anlage genannten Liegenschaften gelten die Regelungen der Auftragserklärung, 
dort „Arbeiten, die von der Cable 4 durchgeführt werden sollen“, dieses Auftrags entsprechend.

(Erforderlich, wenn der Hausanschluss in Lichtwellenleitertechnik hergestellt wird. Das Lichtwellenleiter-Endleitungsnetz wird von der Cable 4 errichtet und in das Leerrohrsystem eingezogen.)

Der Abschlusspunkt des Liniennetzes soll sicher und unauffällig innerhalb des Gebäudes installiert werden. Die Installationskosten

Der Abschlusspunkt des Liniennetzes soll sichtbar an der Außenwand des Gebäudes montiert werden (ca. 1,5 über dem Erdboden).
Das Hauszuführungskabel wird an der Außenwand des Gebäudes bis zum Abschlusspunkt des Liniennetzes verlegt und mit Kabelschutzeisen abgedeckt. Eine Anpassung an das Gebäudedesign erfolgt nicht.

Die Hauszuführung soll auch bei oberirdischer Linienführung auf dem öffentlichen Verkehrsweg unterirdisch hergestellt werden. 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt / Oder zum Wunschtermin:
Bereitstellungsentgelte für beauftragte Telekommunikationsprodukte werden separat in Rechnung gestellt. Weitere Erläuterungen siehe Anlage „Wichtige Hinweise zum Hausanschluss“.

Ich beauftrage die Cable 4 mit den o. g. Dienstleistungen:

Erdverlegung / Die Sonderbauweise ist grundsätzlich nur möglich, wenn ein Kabelrohr oder ein Kabelgraben auf voller Länge zur Verfügung gestellt wird (siehe oben).

(in Druckbuchstaben)
Ort* Name der/s Unterzeichnenden* 

(bzw. des gesetzl. / bevollmächtigten Vertreters)
Datum* Unterschrift EigentümerIn* 

Herstellung Telekommunikationsnetz
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